

创新和规范中小学教师编制配备,优化义务教育教师资源配置,完善中小学教师准入和招聘制度,深化中小学教师职称和考核评价制度改革等

我国对新时代教师队伍建设作出顶层设计

新华社北京1月31日电 中共中央、国务院近日印发关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见,对新时代教师队伍建设作出顶层设计。

意见明确了新时代教师队伍建设的目标任务:经过5年左右努力,教师培养培训体系基本健全,职业发展通道比较畅通,事权人权财权相统一的教师管理体制普遍建立,待遇提升保障机制更加完善,教师职业吸引力明显增强。教师队伍规模、结构、素质能力基本满足各级

各类教育发展需要。

到2035年,教师综合素质、专业化水平和创新能力大幅提升,培养造就数以百万计的骨干教师、数以十万计的卓越教师、数以万计的教育家型教师。教师管理体制科学高效,实现教师队伍治理体系和治理能力现代化。教师主动适应信息化、人工智能等新技术变革,积极有效开展教育教学。尊师重教蔚然成风,广大教师在岗位上有幸福感、事业上有成就感、社会上有荣誉感,教师成为让

人羡慕的职业。

意见围绕全面加强师德师风建设,不断提升教师专业素质能力,深化教师管理综合改革,不断提高教师地位待遇,确保政策举措落地见效等方面提出了具体举措。

针对社会关注的师德示范、学术不端等问题,意见提出,推行师德考核负面清单制度,建立教师个人信用记录,完善诚信承诺和失信惩戒机制。为振兴教师教育,意见明确,实施教师教育振兴行动

计划,建立以师范院校为主体、高水平非师范院校参与的中国特色师范教育体系。为理顺体制机制,意见提出创新和规范中小学教师编制配备,优化义务教育教师资源配置,完善中小学教师准入和招聘制度,深化中小学教师职称和考核评价制度改革等。为真正让教师成为令人羡慕的职业,意见要求,确立公办中小学教师作为国家公职人员特殊的法律地位,明确中小学教师的权利和义务,强化保障和管理。

中央组织部: 划拨党费 15670 万元 慰问困难党员老党员

新华社北京1月30日电 以习近平同志为核心的党中央高度重视对生活困难党员和老党员的关怀帮助。日前,经中央领导同志同意,中央组织部从代中央管理党费中划拨15670万元,专门用于2018年春节走访慰问生活困难党员和老党员。

中央组织部要求,各级党组织要把开展走访慰问活动作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要举措,精心组织安排,努力取得慰问一人、温暖一户、带动一片的效果。各级党委组织部要从代本级党委(工委)管理党费中配套相应额度用于走访慰问,确保专款专用,让生活困难党员、老党员和困难群众切身感受到党中央的关怀和温暖。

中央管理的党费有严格的使用方向和审批手续,补助生活困

安监总局、财政部日前联合修订印发《安全生产领域举报奖励办法》

举报奖励最高可达 30 万元

新华社北京1月31日电 记者1月31日从国家安全生产监督管理总局了解到,安监总局、财政部日前联合修订印发《安全生产领域举报奖励办法》,提高了奖励额度,最高可达30万元。

据安监总局有关负责人介绍,联合修订的奖励办法,在原办法确定的煤矿、非煤矿山、道路交通、危险化学品、烟花爆竹、冶金机械等行业领域的基础上,将安全生产举报奖励范围扩大到所有行业领域的重大事故隐患和安全生产违法行为;举报重大事故隐患和违法生产经营建设行为的奖励由原办法的1000元至1万元,提高到3000元至30万元;举报瞒报谎报事故的奖励由原办法的3000元至3万元,提高到最高30万元;对举报重大事故隐患、违法生产经营建设的,奖励按照行政处罚金额的15%计算;对举报瞒报谎报事故的,按照最终确认事故等级和查实的瞒报谎报死亡人数给予奖励,其中:一般事故按每查实瞒报谎报1人奖励3万元计算,

较大事故按每查实瞒报谎报1人奖励4万元计算,重大事故按每查实瞒报谎报1人奖励5万元计算,特别重大事故按每查实瞒报谎报1人奖励6万元计算;同时为保护举报人的合法权益,明确了参与举报处理工作人员的保密责任,加强对举报人的法律约束,明确举报人的责任,防止出现假举报、乱举报、恶意举报等现象。这位负责人表示,举报人可通过安全生产举报投诉特服电话“12350”,或者以书信、电子邮件、传真等方式举报重大事故隐患和安全生产违法行为。举报人举报的事项应当客观真实,并对其举报内容的真实性负责,不得诬告、陷害他人和企业,否则,一经查实,依法追究举报人的法律责任。多人多次举报同一事项的,由最先受理举报的负有安全监管职责的部门给予有功的实名举报人一次性奖励,多人联合举报同一事项的,由实名举报的第一署名或者第一署名书面委托的其他署名人名领取奖金;同时具有安全生产管理、监察、监察职责的工作人员及其近亲属或者授意他人的举报不在奖励之列。

2月天宇上演五大天象 除夕夜“三星高照”贺新年

天文专家介绍,早春二月天宇将上演“木星合月”“荧惑守心”“三星高照”“日偏食”等五大天象

2月8日 凌晨4时	“木星合月”	如果天气晴好,感兴趣的公众可以欣赏到太阳系的“大个子”与“月姑娘”近距离辉映的美妙场景
2月8日	半人马座阿尔法流星雨 将迎来极大	我国南方部分地区可以进行短时间观测,而北纬30度以上地区则无法观测 该流星雨更适合赤道附近和南半球进行观测
2月10日	“荧惑守心”	如果天气晴好,我国公众用肉眼可欣赏到,天上的两颗红星——火星和心宿二近距离“争红斗艳”的画面
2月15日 除夕之夜	“福”“禄”“寿” 三星高照	20时左右,面向南方的夜空望去,就可以看到闪着蓝光的“三星”排成一条直线,距离相等,亮度相同,与人间万家灯火相互辉映
2月16日 正月初一	日偏食	日偏食将在南半球悄然上演 受地理位置所限,我国不可见

■新华社发

最高法: 坚决铲除黑恶势力 滋生蔓延土壤

新华社北京1月31日电 最高人民法院常务副院长沈德咏1月31日表示,要坚持依法严惩方针,严厉打击黑恶势力犯罪。坚持打早打小,始终保持高压态势,坚决铲除黑恶势力滋生蔓延土壤。

沈德咏在全国法院扫黑除恶专项斗争电视电话会议上说,在全国开展扫黑除恶专项斗争,事关社会大局稳定和国家长治久安,要切实增强责任感、紧迫感,精心组织实施,确保扫黑除恶专项斗争取得实效。

他说,要将人民群众反映最强烈的涉及威胁政治安全、把持基层政权、欺行霸市、操纵经营黄赌毒、跨国跨境等十类犯罪作为打击重点,确保打准、打狠。要坚持严格依法办案,以事实为根据、以法律为准绳,确保案件审判质量。要充分保障被告人的诉讼权利,确保每一起案件都经得起历史和法律的检验。要结合推进以审判为中心的刑事诉讼制度改革,切实增强证据意识、程序意识,严格落实罪刑法定、疑罪从无、证据裁判、非法证据排除等法律原则和制度。

反垄断执法剑指民生领域

今年将力推公平竞争审查制度,进一步清理现行排除限制竞争政策措施

1月30日《经济参考报》刊发题为《今年反垄断将力推公平竞争审查制度》的报道。文章称,《经济参考报》记者日前从国家发改委反垄断局获悉,2018年反垄断工作重点将从加快推进公平竞争审查制度、持续推进反垄断执法、加快制定反垄断指南、继续加大培训和宣传力度等四方面推进。其中,在执法方面,将对关系民生的行业和领域进行跟踪和研究,了解行业竞争状况、销售模式、价格变动等情况,根据掌握的线索和举报,适时开展反垄断调查。

专家表示,短缺药品及原料药、医疗器械、汽车及零配件、天然气、自来水、电力、工业原料、农资、农药以及知识产权等将成为重点关注的行业和领域。中国政法大学经济法研究所所长刘继峰在接受《经济参考报》记者采访时表示,民生领域垄断涉及范围广,会造成比较大的社会负面影响,所以反垄断执法机构在接到这类案件时会非常重视,将通过调查有关证据并做出查处。

完善公平竞争审查制度将是2018年反垄断的一项重点工作。有专家表示,

当前,仍有一部分地区存在着市场分割、区域封锁、行业壁垒等问题。公平竞争审查制度涉及多个行业,而各个行业规则不同,标准不同,对垄断的判定也不同,政策细则需要长期优化。对此,国家发改委有关负责人告诉记者,今年要按照《2017-2018年清理现行排除限制竞争政策措施的工作方案》,有序清理存量政策;研究起草加强公平竞争审查例外规定的指导意见;探索推进公平竞争审查第三方评估等。

(据新华网)

45 亿年了,火星将进行首次“体检”

“洞察”号进入最后测试 准备钻探红色星球

据美国国家航空航天局(NASA)官网、未来主义新闻网近日消息称,NASA下一个火星车——“洞察”号已进入最后测试阶段,最早于今年5月发射。该探测器有能力钻探火星,帮助人类“洞察”其内部地质结构,同时让我们深入了解太阳系中包括地球、火星在内的行星的起源与演化。

由洛克希德·马丁公司设计制造的“洞察”号火星车,现拟定发射窗口为今年5月5日至6月8日,其将从加利福尼亚州范登堡空军基地升空,预计最早

今年11月末登陆火星。

日前,“洞察”号已成功部署了太阳能电池阵列,并正式进入最后测试阶段,团队正对程序进行校验,以保证其能在红色星球上开展至少一个火星年或728个地球日的任务。

团队成员表示,这是“洞察”号抵达火星前的最后一次登陆设置测试,也是运往发射场之前的一个重要里程碑。

这架火星车与前辈的不同之处在于,其考察不再“浮于表面”,而是可以对火星进行深达4.88米的钻探,运用测地

学和热传输技术设备,获取前所未有的火星“内部数据”,科学家也将由此研究火星及其他行星的构造及演化。成功登陆后,它还将探测红色星球的旋转、地壳厚度、地壳地幔结构、内部热能、构造运动、地震活动以及陨石对火星的撞击等多种情况。

喷气推进实验室的研究人员将这种对火星“脉搏”、温度等情况的精准把握,称为火星“45亿年来的第一次体检”。

(据新华网)

下列证件 声明作废

- 衡阳市雁峰区民政局发给周慈联的23825408号老年优待证
- 共创新集团衡阳碧桂园房地产开发有限公司开给曾婉琴的0007127号收据原件
- 衡阳县道路运输管理所发给衡阳金都驾校的43040001689号和430421800046号道路运输证2个
- 湖南中库建恒置业有限公司开给黄伶俐的01500867号(发票代码为4300171350)增值税普通发票票联
- 衡阳市妇幼保健院发给陈荣军的O430337759号出生医学证明
- 衡阳市道路运输管理处发给廖长华的4304820020013000551号从业资格证
- 衡阳市石鼓区民政局发给张传美的24489817号老年优待证
- 中国银行业协会2017年发给旷宇隆的管理号为LC120170702189839的银行业专业人员职业资格证书
- 衡阳市蒸湘区民政局发给王石泉的21833012号老年优待证
- 衡阳市工商局雁峰分局柴庆伟的04002500167号执法证
- 衡阳市质量技术监督局发给衡阳轩怡装饰有限公司的320582097号组织机构代码证正、副本
- 衡阳市工商高新分局发给衡阳市高新技术产业开发区王杰凤贸易商行的430404600034883号营业执照正、副本
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区鄱湖乡凌塘村红旗村民小组的核准号为J5540001780001的开户许可证正本
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区鄱湖乡凌塘村石堰村民小组的核准号为J5540001779901的开户许可证正本
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区鄱湖乡凌塘村草塘村民小组的核准号为J5540001780101的开户许可证正本
- 衡阳县工商局发给给衡阳县岷山乡春梅日杂店的430421600044694号营业执照正本
- 衡东县工商局发给衡东县星宇汽车驾驶员培训学校招生办的4304242310002号营业执照正、副本

临时检修停电预告

- 2018年2月2日预计时间08:00-18:00 220KV鄱湖变10KV鄱化线318线路(珠晖区南岳制药厂、第二精神病医院、南华医院、富邦升辉房产、46团、红荣房产、中宏房产、利贞嘉苑、和平乡、龙家坪)停电检修。
- 2018年2月2日预计时间08:00-18:00 220KV鄱湖变10KV鄱冷线316线路(珠晖区江东北水厂、湘水明珠、富邦升辉房产、荷香花都、阳平房产、荷花坪、和平小区、工程机械厂、和平乡、东洲岛)停电检修。
- 2018年2月2日预计时间08:00-18:00 110KV雁峰变10KV雁江A线老大桥西分支箱#301断路器后段线路(雁峰区鑫运房产、老大桥)停电检修。
- 2018年2月2日预计时间09:00-17:00 110KV明翰变10KV明常A线常

胜向群路环网柜#311断路器后段线路(石鼓区九九饭店、茶叶公司、十家村)停电检修。
5.2018年2月2日预计时间16:00-18:00 110KV狮子山变10KV狮车线#035杆断路器后段线路(珠晖区叉车厂、电商厂、广汽汽修、东兴花苑、阳光花苑、怡虹花苑、东升花苑、景秀东岸、嘉盛房产、安全里、安居里、东方名居、江东医院、丰收菜园)停电检修。
(以上停电线路遇下雨顺延一天)
若有变更,请您与电力客户经理联系或登录网址www.95598.cn查询;欢迎关注国家电网95598客户服务热线微信号“SGCC_KHFV”。您的关注,是我们最大的动力!
国网衡阳供电公司
2018年2月1日

不动产权登记证明 遗失补发声明

权利人:衡阳市达德置业发展有限公司
营业执照:
9143040066330700U
因保管不善将不动产权证书(登记证明)证号:湘(2017)衡阳市不动产权第0004526号,地址:衡阳市珠晖区东风北路118号东方巴黎8#楼3101、3201室遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定,权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地使用权证、登记证明)作废,并申请补办。
特此声明
声明人:衡阳市达德置业发展有限公司
2018年1月29日